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ATLETSKO STOPALO 
 

anonimno 
 
 

7. oktobra 2010. 
 

„…tek kad sam poklonila cipele…” 
 
Kupila sam par divnih starih polovnih cipela na buvljoj pijaci. Kad sam došla kući, moj muž je rekao: 
„Čoveče, kakve su ti to cipele! Izgledaju kao da ih je nosila neka bakica zaražena gljivicama.” Ova 
opaska me je neočekivano pogodila. 

 
Sledećeg dana sam nosila te cipele ceo dan; do večeri su se već pojavili svrab i pečenje. Znala sam u 
čemu je problem, pa sam ostavila cipele u ormaru. 
 
Simptomi atletskog stopala su bili prilično teški i trajali su više od dve nedelje. Iz radoznalosti, a i da 
testiram situaciju, odlučila sam da odem kod dermatologa. U čekaonici sam rasčešala stopalo do te 
mere, da je postalo vatreno-crveno. Kad je doktor bacio pogled na moje stopalo, izjavio je da moram da 
primam penicilin, jer je pored gljivične infekcije prisutno i veliko zapaljenje. Insistirala sam da uzme 
uzorak i pošalje ga na analizu, i rekla da ću tek posle testiranja razmotriti takvu vrstu terapije. Tako je i 
urañeno, ali je doktor rekao da bi trebalo da uzmem antibiotike odmah, za svaki slučaj, jer sam u 
„ozbiljnoj opasnosti”. On, naravno, nije znao ništa o mom divljačkom češanju u čekaonici – čiji su rezultati 
malo kasnije nestali sami od sebe. 
 
Na kraju, nisam uzela nikakve lekove. Posle desetodnevnog čekanja, rezulati iz laboratorije su bili 
NEGATIVNI na gljivice. 
 
U tom trenutku nisam bila sigurna zašto je faza isceljenja trajala toliko dugo, pošto sam cipele nosila samo 
taj jedan dan. Meñutim, znala sam da je to na podsvesnom nivou. Viñala sam te prelepe cipele u svom 

ormaru svaki dan, želela sam da ih obujem, ali mi je u glavi stalno bila „bakica zaražena gljivicama”. 
 
Tek kad sam poklonila te cipele i kad ih više nisam viñala, atletsko stopalo je potpuno zacelilo – u roku od 
nedelju dana. 
 
GNM objašnjenje: Atletsko stopalo je takozvano „viseće isceljenje” konflikta „osećati se prljavo” (doći u 
kontakt sa nečim odbojnim), koji pogaña krzno kože (sloj kože ispod epidermisa). 
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